

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на аспиранта кафедры управления и экономики фармации
ФГБОУ ВО «Смоленский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации

Михайлову Ольгу Сергеевну,

диссертация на тему «Оптимизация фармацевтической помощи детям и подросткам с артериальной гипертензией», представленная на соискание
ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности

3.4.3. Организация фармацевтического дела

Михайлова Ольга Сергеевна, 1994 года рождения, окончила фармацевтический факультет ФГБОУ ВО «Смоленский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Фармация» в 2017 году. С 2019 по 2022 гг. Ольга Сергеевна являлась аспирантом очной формы обучения на кафедре управления и экономики фармации ФГБОУ ВО «Смоленский государственный медицинский университет» Минздрава России. Успешно освоила программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 3.4. Фармацевтические науки, присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

С 2017 года Ольга Сергеевна работает в должности преподавателя, с 2021 года и по настоящее время работает в должности старшего преподавателя кафедры управления и экономики фармации ФГБОУ ВО «Смоленский государственный медицинский университет» Минздрава России.

За время обучения и подготовки диссертационной работы по теме «Оптимизация фармацевтической помощи детям и подросткам с артериальной гипертензией» Михайлова Ольга Сергеевна проявила творческий подход и аналитические способности в решении поставленных задач. В рамках исследования был проведен сравнительный ретроспективный фармакоэпидемиологический анализ 354 медицинских карт пациентов в возрасте от 6 до 17 лет, проживающих на территории Смоленской области, направленных на госпитализацию в ОГБУЗ «Смоленская областная детская

клиническая больница» с диагнозом «артериальная гипертензия». Заключительным этапом работы стала разработка организационно-методической модели по оптимизации фармацевтической помощи детям и подросткам с артериальной гипертензией.

По теме диссертационного исследования опубликовано 12 научных работ, в том числе научных статей в журналах, включённых в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета / Перечень Высшей аттестационной комиссии (ВАК) при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук – 2; статей в изданиях, индексируемых в наукометрической базе данных Scopus – 1. Основные положения диссертационной работы доложены и обсуждены на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

За период выполнения диссертационной работы Михайлова О.С. показала умение подбирать и обобщать литературные данные, планировать и осуществлять научные исследования, производить сбор и анализ материалов, интерпретировать полученные результаты.

С учетом вышеизложенного, считаю, что Михайлова Ольга Сергеевна зарекомендовала себя как сформировавшийся дисциплинированный, целеустремленный научный сотрудник, способный самостоятельно ставить и решать научные задачи, достойный ученой степени кандидата фармацевтических наук.

Научный консультант:

советник-эксперт, врач-педиатр
областного государственного
бюджетного учреждения здравоохранения
«Смоленская областная детская клиническая больница»
(ОГБУЗ СОДКБ), д.м.н., профессор

Л.В. Козлова

Л.В. Козлова

*Подпись Д.М.Н., профессора Л.В. Козловой
заверено главой бухгалтер У.А. Чованской
20.10.2022.*

